

Új hajójáratok indulnak a Dunakanyarnak

Létrehozás: 07/13/2020 - 23:08

Szerző: Melano



[1]

Új hajójáratok fognak indulni a Dunakanyarhoz.

Szentkirályi Alexandra kormányzóvivő az ezzel kapcsolatos sajtótájékoztatón elmondta, a rövidebb útvonalon naponta kétszer, a hosszabb járaton naponta egyszer indulnak hajók. A jegyár mindkét útvonalon 500 forint lesz, és az utazás megszakítható, ez lehetőséget nyújt a Dunakanyar felfedezésére. A kormányzóvivő hozzátette, a Mahart kezdeményezése azért is jelentős, mert az idei nyaraláskor valószínűleg nagyon sokan belföldi úticélokot választanak, ezzel segítik a hazai turizmusból élő 400 ezer család megélhetését.

Völner Pál, az Igazságügyi Minisztérium (IM) parlamenti államtitkára, a térség fideszes országgyűlési képviselője köszöntőjében kiemelte, a Mahart állami tulajdonú céggént "a turisztikát érintő válságos időkben mintát mutat, hogyan lehet a mostani helyzetet kihasználni, a magyar utazóközönséget kiszolgálni". Spányik Gábor, a Mahart PassNave Kft. ügyvezetője elmondta, a dunakanyari körjárat népszerűségét mutatja, hogy a hétvégén négyezer utast szállítottak és a társaság készül a harmadik hajó üzembe állítására az útvonalon, számítva a Felvidékről érkező turistákra.

A körjáratról azután döntött a társaság, hogy rövid idő alatt népszerű lett a Nagymaros és Zebegény közötti vonatpótló hajójárat, amelyet azért indítottak, mert június közepén kő- és sárlavina öntötte el a vasúti síneket és a közutat. A Hop on - Hop off körjáratral, amely július 3-án indult el, a Visegrád-Nagymaros-Zebegény-Dömös-Nagymaros-Visegrád vonalon lehet hajózni napijegy váltásával, azaz az utat meg lehet szakítani.

Forrás: MTI (Fotó: Kovács Attila)

Tags:

[hajózás](#) [2]

[Dunakanyar](#) [3]

[MAHART](#) [4]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/uj_hajojaratok_indulnak_a_dunakanyarnak

Hivatkozások

[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/dunakanyar_mti.jpg

[2] <https://www.melano.hu/tags/hajozas>

[3] <https://www.melano.hu/tags/dunakanyar>

[4] <https://www.melano.hu/tags/mahart>